
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Universal Akva Matt

Водно-дисперсійна матова фарба для дерева та металу

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Блиск Матовий

Витрата 1x 8-10 м2/л - на гладкій дерев'яній та металевій поверхні.

Тонування Фарбу можна використовувати білою (база А), або за системою тонування  
Tikkurila у світлі тони (база А) або в темні відтінки (база С).

База А, С

Робочі 
інструменти

Валик, пензель або розпилювач високого тиску з діаметром сопла
0,009" - 0,013" або 0,230-0,330 мм.

Час висихання 
(+23 °C, RH 50%) 1 година - на відлип, 24 години - для фарбування, 2-3 дні - зносостійкість.

Розріджувач Вода. Розбавляти не більше 10%  від об’єму .

Зберігання Берегти від замерзання!

Термін зберігання У щільно закритій оригінальній тарі виробника. Дата виготовлення/
реалізації вказані на банці.

Сухий залишок Прибл. 40%.

Питома вага u 1,2 кг/л, в залежності від тону (ISO 2811).

Упаковка A: 0.9 l, 2.7 l, 9 l
C: 0.9 l, 2.7 l, 9 l 



ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ

ПІДГОТОВКА
Раніше нефарбовані поверхні: Очистити поверхню від пилу та бруду. Зашпаклювати нерівності 
відповідною шпаклівкою з серії Vivacolor, відшліфувати та видалити пил. Пористі, зашпакльовані, 
неоднорідно вбираючі поверхні, а також гіпсокартонні, деревостружкові плити загрунтувати водно-
дисперсійною грунтувальною фарбою Vivacolor 1. Металеві поверхні загрунтувати грунтувальною 
фарбою по металу Universal Korrostop або Universal korrostop+.
Слабкі, зашпакльовані крейдяною шпаклівкою поверхні загрунтувати алкідною грунтувальною 
фарбою Special Primer. При використанні грунтувальних фарб дотримуватися інструкції з їх 
застосування.
Раніше пофарбовані поверхні: видалити фарбу, що відшаровується. Поверхню вимити водним 
розчином миючого засобу Special Clean згідно інструкції із застосування, промити водою і дати 
висохнути. Тверді, глянцеві поверхні відшліфувати до матових, видалити пил. Слабкі, зашпакльовані 
крейдяною шпаклівкою поверхні загрунтувати алкідною грунтувальною фарбою Special Primer. 
Тріщини та нерівності зашпаклювати відповідною шпаклівкою з серії Vivacolor, відшліфувати і 
видалити пил. Зашпакльовані поверхні загрунтувати грунтувальною фарбою Vivacolor 1.

УМОВИ ФАРБУВАННЯ
Поверхня, що фарбується, повинна бути чистою і сухою (вологість деревини нижче 20%), температура 
повітря від +5°C до +28°C, відносна вологість повітря 80%. Уникати фарбування в жарку погоду або 
під прямими променями сонця.

ФАРБУВАННЯ
Фарбу Universal Akva потрібно ретельно перемішати перед застосуванням. Для отримання 
однорідного тону потрібно змішати достатню кількість фарби з різних банок. Фарбувати в 2 шари 
валиком, пензлем або фарборозпилювачем.

ДОГЛЯД ЗА ПОВЕРХНЕЮ
Очищення поверхонь можна проводити через 1 місяць після фарбування. Для очищення поверхонь 
використовувати губку або ганчірку, змочену водою або розчином нейтрального (pH 6-8) миючого 
засобу. Для очищення сильно забруднених поверхонь використовувати губку або ганчірку, змочену 
розчином слабкого лужного (pH 8-10) миючого засобу. Після очищення сполоснути поверхню 
чистою водою. При приготуванні розчину необхідно дотримуватися рекомендації виробника. Після 
фарбування не можна піддавати поверхню сильним навантаженням, оскільки остаточна твердість 
та стійкість до стирання досягається пофарбованою поверхнею в нормальних умовах приблизно 
через 1 місяць після фарбування. Якщо поверхня потребує очищення раніше цього терміну, то можна 
провести обережне очищення поверхні змоченою водою губкою або ганчіркою.

Вищевказані дані перевірені та правильні; вони засновані на проведених лабораторних 
випробуваннях та практичному досвіді. Діяльність нашого підприємства сертифікована і 
відповідає вимогам стандартів ISO 9001 та ISO 14001. Ми, як виробник і постачальник, не несемо 
відповідальності за шкоду, спричинену недотриманням інструкцій із застосування продукту.


